

大巴车轮胎破损 司机行车竟不知

# 交警提醒做好四项检查

本报讯(记者 张晋峰)满载乘客的旅游大巴车,左后轮严重破损,存在极大安全隐患,司机却浑然不知,幸亏高速交警发现情况,及时排除隐患。山西高速交警五支队7月8日通报相关情况,并就该如何检查、养护轮胎向大家发出提示。

事发当日上午,高速交警五支队一大队民警在辖区服务区,发现一辆满载乘客的大巴车左后轮破损严重,

继续行驶极有可能发生轮胎鼓包或是爆胎的情况,而司机对此却浑然不知。民警当即向司机指出问题,对其进行批评教育后,责令司机立即驶离高速公路更换轮胎。

那么该如何检查并养护轮胎呢?高速交警提醒:一是检查轮胎花纹厚度。可将1元硬币插到轮胎缝隙里,若看不到完整的“1”,说明轮胎足够厚,若能看到完整的“1”,就说明花纹

厚度太薄;二是轮胎侧壁是否有裂痕。若在轮胎侧壁发现一些裂痕或者切口,就可能会出现漏气裂缝,甚至引发爆胎;三是否有凸起或鼓包。轮胎表面的凸起,是由于轮胎强度不够或者在其他外力作用下,出现的变形,轮胎凸起或者鼓包应立即更换;四是车辆是否有不正常的抖动和振动。在路况良好的路面行车,如果感觉车身有明显不同于日常的抖动或振

动,应立即检查轮胎。

高速交警提醒,养护轮胎同样需要注意以下几点:一是远离路肩。碾轧路肩时,轮胎受到的压迫和冲击会很大,容易损坏;二是减速通过恶劣路段;三是检查胎压是否合适。上车前请对车辆胎压进行检查,过高的胎压会让车轮受到更大冲击,在高速或者恶劣路况上行驶时,爆胎的几率会增加;四是不要超载行驶。

## 借用房东电话

本报讯(记者 辛欣 通讯员 芦志凯)借用房东手机打电话,实则居心不轨,利用之前偷看到的密码,转走对方微信钱包里的钱财。7月8日,被尖草坪警方抓获的盗窃嫌疑人吴某,将赃款悉数退赔受害人。

6月11日,南寨街道居民巩师傅用手机付款时,被提示余额不足,这才注意到其微信钱包里的4000元余额不见了。南寨责任区刑警队民警调查发现,这笔钱款被一次性转入了个人微信账户。经巩

## 盗取微信钱财

师傅辨认,收款人是其房客吴某。

原来,当天吴某自称找朋友讨债被“拉黑”,便向巩师傅借来手机打电话。不过,二人当时仅隔两三米,且手机设有转账密码,巩师傅实在想不通吴某是怎么“变戏法”转走钱的。随后,民警迅速赶到吴某的住处,却发现已人去楼空。

经深入侦查,7月3日,民警从江西省鹰潭市将吴某押解回并。经查,吴某曾偷看到巩师傅用手机付款时输入的密码,便暗自熟记在心伺机作案。目前,吴某已被刑事拘留。

## 夫妻制作假证

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)夫妇二人购置电脑、激光打印机等物品,开起“夫妻店”制作假证,非法获利10余万元。公安万柏林警方7月8日通报,兴华小区派出所民警接到群众举报后,一举捣毁了这个制假窝点。

6月中旬,兴华小区派出所接到群众举报称,有一对湖南籍夫妇制贩假证。接到举报后,民警立即展开侦查,在分局网安大队和兴华责任区刑警队民警的协助下,最终查明制假窝点的准确位置,一举将其捣毁。

## 获利十余万元

民警在制假窝点内查获了电脑、激光打印机、针式打印机、塑封机等作案工具及大量的假证、假印章。

经审讯,嫌疑人王某和妻子刘某,2022年开始,购买打印机等作案工具,为他人伪造国家机关证件、印章及各类公司印章,非法获利10余万元,其行为已涉嫌伪造国家机关证件、印章罪和伪造公司印章罪。

目前,王某已被刑事拘留,刘某因处在哺乳期被监视居住,案件已移交分局刑侦大队进一步侦办。

## 轿车底盘异常

本报讯(记者 辛欣 通讯员 芦志凯)一辆捷达轿车底盘压得很低,似乎载有重物。7月6日深夜,正在巡逻的向阳派出所民警发现异常,果然从车上查获了13桶散装汽油。

当晚,向阳派出所民警巡逻至新兰路时,注意到途经的一辆捷达轿车底盘压得很低,随即上前喊停并排查。刚一靠近捷达车,一股浓重的汽油味扑鼻而来。民警打开车门,从后座处及后备箱

## 竟是非法囤油

起获了13桶散装汽油,共369升。经查,55岁的驾驶人张某是尖草坪区人,因其家人都有车,为节约用车成本,便囤了这些汽油。随后,违法人员张某因非法储存危险物质被处以行政拘留5天的治安处罚。

民警提示,非法储存汽油等危险物质,不仅扰乱市场秩序,更犹如一颗定时炸弹放在身边,严重危害自己及他人的生命财产安全。

# 助 听 器

西门子助听器  
飞利浦助听器

- 品牌助听器,售后有保障
- 免费测听,免费试戴
- 购机折后送电池
- 购机折后送延保



世荣听力总部/山西客户服务中心

0351-3278000/3537100

用团结协作  
弘扬我们的时代主旋律



咱 们 工 人 有 力 量

中宣部宣教局 中国文明网